



16日中午,烟台火车站,前往西安的旅客准备检票进站。春运第一天,火车站共检票11000人次。本报记者韩逸 摄

火车站: 10分钟内3名乘客 携带违禁品被查

本报1月16日讯(记者 王伟平) 16日,在火车站进站大厅里,工作人员严守“阵地”,通过“三品”检测仪查出不少违禁物品。16日上午10点,烟台火车站迎来了700多名富士康实习学生。在进站大厅里,记者待了10分钟,其间有3名学生的行李中被查出了违禁物品,包括刀具、嗜喱水等。烟台火车站党支部书记安丰生介绍,2014年春运,该站主题是“安全出行,方便出行”,为了乘客安全,必须在安全工作上做足工作,为乘客回家过年创造良好条件。

烟台港客运站: 烟台至大连航班 票源比较宽松

本报1月16日讯(记者 钟建军 通讯员 赵怡 岩峰) 16日,2014年春运首日,烟台港客运站迎来客流小高峰。今年春运烟台港客运站投入13艘大型豪华客滚船待命,烟台至大连每天11航班,票源宽松。烟台港客运站工作人员介绍,客流量较前期虽有所增加,但远未达到饱和状态,“运力很充足,基本可以保证旅客随到随走。”

春运路上的那些事儿

三幅旅客“素描”与您分享回家的喜悦

本报记者 孙健

16日是2014年春运第一天。在烟台火车站,记者随机采访了几位正打算回家过年的旅客。尽管每个人的故事各不相同,但他们的脸上无疑都洋溢着回家团圆的喜悦。

“素描”一: 我为烟台建核电

16日,在火车站西候车室内,有两位旅客引起了记者注意。两人相依而坐,都穿着绿色军大衣。白开才和王开德都来自贵阳。白开才65岁,王开德也马上奔六十。两人在同一工地打工,春运第一天,相约一起回老家。“我们俩都在烟台海阳打工,是建铁塔的,是核电站的高压线铁塔。”二人所说的,就是我们熟知的海阳核电站工程。“我们早就让家里人给上网买了票,现在取票方便,他们在贵阳那边买,我在这边拿着身份证取票就行了。”白开才开心地说。“这次回家给娃们带了些烟、小吃和小饰品,贝壳什么的,他们都没见过。”

“素描”二: 我给父母捎彩电

“喂,奶奶,我们给你买了个大电视,把家里的小的换了。”在候车室内,一个七八岁的小姑娘边啃着雪饼边给家里的奶奶打电话。旁边的父母则在一旁教她怎么跟奶奶说。他们身边放着一个42英寸的液晶电视。小姑娘名叫李佳莹,老家是黑龙江的,这次是跟着爸爸妈妈一起回家过年。小佳莹妈妈说:“因为这边的电视便宜,我们就在这边买了带回老家去,让爸妈乐和乐和。”从烟台坐火车到黑龙江,全程要近40个小时。“网上抢票还是晚了点,只抢到了一张卧铺票,所以只能我跟我孩子坐卧铺,她爸爸坐硬座了。”

“素描”三: 我给家人带苹果

在烟台工作的外地人,回家过年时一般会捎上几样烟台特产,海鲜和烟台苹果成为不少人的首选。老家在东北的闫凤学回家的行囊显得有些单薄,只有两箱烟台苹果和一些在车上吃的东西。闫凤学在一家高新技术公司工作,平常工作很忙,“我已经好多年没回家过年了。”“过两天我儿子结婚,我是回去参加婚礼的。”闫凤学说,儿子是佳木斯到北京列车上的列车员,“多年没见,真是挺想他们的。今年能回家团圆真的很高兴。”这次回家,闫凤学特地带上了两箱烟台苹果,“都是红富士,我儿媳最喜欢吃。”

交警宣传交通安全



16日,2014年春运正式拉开帷幕。市交警支队第一大队民警在火车站北广场、南广场等地开展交通安全宣传活动,向市民和司机宣传安全出行知识,帮助乘客和小区居民答疑解惑。本报记者 韩逸 通讯员 全福 摄影报道

春运首日,全市客流突破16万

同比增长2.6%;民航客流增幅最大,达113.7%

本报1月16日讯(记者 孙健) 16日是2014年春运的第一天,记者从烟台市春运办获悉,春运首日,烟台全市客流总量超过16万人次,与去年春运首日相比小幅增长2.6%,其中民航客流增幅最大,增长率达113.7%。烟台汽车总站工作人员介绍,截至16日下午5点,汽车总站

全天发送客流约为9000人次,较去年基本持平。在市区范围内,烟台汽车总站、北马路汽车站、旅游汽车站等5个车站客流总量相比去年同期略有增加,但全市道路客流总量同比减少1.8%。据分析,今年春节前学生流、务工流双流分开出行,导致春运首日未出现大规模客流。

铁路运输现阶段平稳态势,16日下午,在烟台火车站西候车室候车的旅客人数不少,但没出现“爆棚”现象。“近期总体客流平稳,平均每天运输11000人左右。因为下午3点钟左右有两趟列车出发,所以现在候车室内的人不少。总体压力不大。”火车站工作人员说。

民航方面,截至16日下午5点,烟台国际机场共计发送旅客6000余人次,较去年春运首日增长了113.7%。“现在越来越多的旅客选择更为方便、快捷的航空出行方式,为此我们在春运期间也增加了100多个航班,保证旅客顺利出行。”机场工作人员说。

国网龙口市供电公司

增容保设备 安全度冬

本报讯(通讯员 谢霖洁) 1月15日上午,经过3个小时的紧张工作,国网龙口市供电公司的施工人员顺利完成了羊岚敬老院台区变压器更换工作,将该台区原有的160kVA变压器更换为200kVA,保证了辖区电网顺利“迎峰度冬”,满足了广大居民春节期间的用电需求。

开开心心提车走,红红火火过新年

烟台金岭集团北京现代金德店与博士达集团公司交车仪式成功举办

本报记者 原瑛

近日,烟台金岭集团北京现代开发区金德店成功举行了与博士达集团公司的新车交车仪式。烟台博士达集团公司成立于2001年,位于山东省栖霞市观里镇经济园区,是集脱毒苗木的研发推广、果袋和反光膜加工、农资销售、肥料生产、BSD有机苹果研发与销售为一体的综合型企业。公司立足于高科技起点,始终坚持“科技为先导、质量为保证、信誉求发展”的经营思路,重视人才的发展,设立奖项嘉奖员工。今年购买了10余辆北京现代ix35给合作社理事长,不仅表

现出公司的综合实力,更是体现出公司对人才的重视。而此次北京现代ix35车型能够获得博士达集团公司的青睐,离不开其自身强大的产品力。首先,在于其时尚的设计。ix35通过流体雕塑的设计语言,用丰富的线条,将动感、灵巧、力量结合在一起,突破固有的外形设计。其次在于其优秀的动力组合。ix35配备的全新“Nu”发动机,2.0排量即可达到120KW的功率,动力在同排量车型中堪称最强。也正是因为北京现代ix35的卓越品质才让博士达集团在众多车型中选择了它。博士达集团公司董事长张朋义说:“既

然是要给员工奖励,当然要选最好的,北京现代ix35不仅外形很时尚,并且性价比非常高!”此外,记者了解到,此次能够顺利达成合作意向,也离不开烟台金岭集团的集团影响力。“除了车好,其实更多的是金岭集团高层强大的亲和力感染了我。和金德公司总经理张总仅仅谈了半个小时,我们双方就达成了合作的意向。”“品高为金,质高为岭。”烟台金岭集团一直视卓越的产品品质和服务品质为生存之本,自成立以来,一直严格要求各子公司坚持“客户至上,诚信为本,超越自我,奉献社会”的核心价值观,秉承



“为客户提供满意的服务”的经营理念。正因为如此,才能获得客户好评,赢得客户信赖。此次交车仪式,10余辆ix35全部都是鲜艳的红色。张朋义说:“我是特意订了红色的

ix35,希望在新的一年里能红红火火的,今天就把这些ix35全部提走,而且还打算在车身贴上我们集团的标志,让喝牛奶听音乐长大的苹果和ix35一起走遍全国!”